



Председатель Следственного комитета поручил доложить о расследовании уголовных дел и проверках по фактам происшествий с детьми в ряде регионов



Председатель Следственного комитета России поручил руководству ряда территориальных следственных управлений доложить о ходе расследования уголовных дел и доследственных проверок по фактам происшествий, в результате которых пострадали дети.

Так, следственными органами СК России по Республике Бурятия возбуждено уголовное дело по факту смерти подростка, которому было отказано в госпитализации (ч. 2 ст. 109 УК РФ). Также в Бурятии расследуются уголовные дела в отношении женщины, подозреваемой в жестоком истязании приемных детей и умышленном причинении вреда их здоровью (п. «Г» ч. 2 ст. 117 УК РФ и ч. 1 ст. 115 УК РФ).

Кроме того, в Свердловской области органами Следственного комитета проводится



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

доследственная проверка по обращению родителей трехлетнего ребенка, которые обвиняют врачей поликлиники в отказе спасти его от отека Квинке, в результате чего мальчик едва не погиб, а в Забайкальском крае следственными органами начата проверка сообщений о вспышке COVID в лагере «Нарасун».

Председатель СК России Александр Бастрыкин поставил возбужденные уголовные дела и ход процессуальных проверок на контроль в центральном аппарате ведомства и поручил руководству территориальных следственных органов доложить по всем вышеизложенным фактам.

21 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1593643>